



# 笃信圣经长老会

## 班丹加略堂

周刊

19/4/2020

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://mandarin.calvarypandan.sg/>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2020 年 主题: “曾经一度不是神的子民” ( 罗 9:25-26 )

亲爱的读者，

## 若今日来如何？

帖撒罗尼迦前书 5:2 “因为你们自己明明晓得，主的日子来到，好像夜间的贼一样。”

一想到被提，你会感到害怕还是变得坚强？“被提”的英文词 Rapture 翻译自帖撒罗尼迦前书 4:17 的“被提”的拉丁文，“以後我们这活着还存留的人必和他们一同被提到云里，在空中与主相遇。这样，我们就要和主永远同在。”【附加强调】

这是基督为教会而来的再临而不是基督与教会一同再临。前者是主耶稣基督从天降临，与信徒在空中相遇：那在基督里死了的将要复活而那在主里活着的将要被提。然后基督会将所有以祂宝血蒙赎的带到神的施恩宝座前。救主基督要在门徒生命中，将祂的救恩推向高峰，就是赐给他们荣耀的身体。

后者是指基督与祂无数的圣天使与和圣徒从云里降下，在哈米吉多顿战役中和魔鬼，即敌基督与假先知决战，并将他们彻底击败（参启示录 19 章）。

帖撒罗尼迦前书 4:17 的重点在于前者而不是后者。

被提之前的标志之一是敌基督，即一人统治权势的崛起。在他被确认之前，被提将先实现。世界体系既然已经准备就绪让他掌控世界，被提是随时的事了。**帖撒罗尼迦后书 2:1-7** 教导了这个真理“弟兄们，论到我们主耶稣基督降临和我们到祂那里聚集，**2** 我劝你们：无论有灵、有言语、有冒我名的书信，说主的日子现在（现在或作就）到了，不要轻易动心，也不要惊慌。**3** 人不拘用什么法子，你们总不要被他诱惑；因为那日子以前，必有离道反教的事，并有那大罪人，就是沉沦之子，显露出来。**4** 他是抵挡主，高抬自己，超过一切称为神的和一切受人敬拜的，甚至坐在神的殿里，自称是神。**5** 我还在你们那里的时候，曾把这些事告诉你们，你们不记得吗？**6** 现在你们也知道，那拦阻他的是什么，是叫他到了的时候才可以显露。**7** 因为那不法的隐意已经发动，只是现在有一个拦阻的，等到那拦阻的被除去。”

第 1, 2 节清楚地教导被提与第一次复活（这只是论及从亚当到现今的信徒而已）的教义；第一节提到“我们到祂那里聚集”。这是基督在帖撒罗尼迦前书第 4 及 5 章的教导。假教师显然已经潜入帖撒罗尼迦的教会，吓了一些信徒，使他们以为被提已经发生，自己错过了而被留下！使徒保罗在此驳斥这个谎言。保罗告诉他们某些征兆必须在被提发生之前实现，藉此安抚他们。首先必有离道反教，即背教的。这明确地指出基督教将变节叛教。随着普世教会合一运动并在 1948 年成立了普世教会协会，这已经发生了。

今天，这已经笼罩了全世界。二十一世纪的基督教有名无实，声称是基督徒的徒负虚名，心思意念不再是基督徒。罗马天主教、灵恩派与新福音派掌控着当今基督教的发言权与形像。他们的言论主宰着，只因他们的总人数接近 20 亿！

接下来是“大罪人”，即敌基督的身份的显现。他现在还不可以被显露出来直到“他被除去”。第七节与第六节的“拦阻”意义相同，差异在于第 6 节的拦阻是动词的中性分词而第 7 节的是阳性分词。第 6 节是指有某种拦阻的力量拦阻了大罪人的身份的显露。第 7 节形容那拦阻敌基督身份被显露出来的背后的那一位。因经文的上下文指的是被提与在基督里死了的复活，所以，此处的拦阻力量指的是被提与复活的大能。运行这大能的就是神自己、圣子与圣灵。换句话说，信徒的被提与复活拦阻着敌基督身份的显露！

还有另一段经文可能可以从敌基督显露的角度来帮助我们理解这个真理。这段经文是帖撒罗尼迦前书 5:1-5 “弟兄们，论到时候、日期，不用写信给你们，<sup>2</sup> 因为你们自己明明晓得，主的日子来到，好像夜间的贼一样。<sup>3</sup> 人正说「平安稳妥」的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀胎的妇人一样。他们绝不能逃脱。<sup>4</sup> 弟兄们，你们却不在黑暗里，叫那日子临到你们像贼一样。<sup>5</sup> 你们都是光明之子，都是白昼之子。我们不是属黑夜的，也不是属幽暗的。”

信徒不必知道被提与第一次复活确切的日子，但他们必须随时做好准备。第 2 节“主的日子”是指被提与第一次复活，它会突然临到，就像入夜行窃的贼一样。当然，这里的比喻是指基督为教会的再临是突如其来，迫在眉睫的。当世人正说平安稳妥的时候，灾祸忽然临到他们，如同产难临到怀胎的妇人一样！

(19/4/2020 牧者分享 续3)

当今世界处于动荡与混乱之中。它最迫切要求的就是平安稳妥！世人对平安稳妥的迫切呼求意味着平安稳妥将先被除去。冠状病毒是全球性的大流行瘟疫，席卷了整个世界，每个国家都感受到这股致命气息！世人感到恐慌且完全无助。王子、君王、总统与总理的权柄对于这种瘟疫毫无作用。这病毒对每个人都一视同仁，毫不偏待！接下来的几个星期或几个月所要发生的一切唯有耶和华 神知道！

如果它最后以世人说的“平安稳妥”告终，那么，为期 7 年的大灾难将要开始！这意味着敌基督的身份就要显露出来，为世人带来“平安稳妥”。因此，被提与第一次复活到时必已发生了！耶和华说白昼之子不要处在睡觉中，却要做好准备，随时面临被提！唯一的途径就是在圣洁中做好准备！这期间要紧密亲近主，因为主赐给我们与家人前所未有的宝贵时间相处。若今日来如何？你是否准备好了？阿们。

主仆  
郭全佑牧师

## 属灵操练（四月份）

### 金句背诵

（约翰福音 1: 1-3）

太初有道，道与神同在，道就是神。

这道太初与神同在。

万物是藉着祂造的；凡被造的，

没有一样不是藉着祂造的。

（约翰福音 1: 14）

道成了肉身，住在我们中间，

充充满满地有恩典有真理。

我们也见过祂的荣光，正是父独生子的荣光。

### 读经运动

旧约圣经：历代志上 第19章 至 第25章

### 每日灵修《读、祷、长》

旧约圣经：诗篇 第101篇 至 第104篇

## 为基督受苦

# 受苦当中有喜乐

彼得前书 4:12-15

彼得前书 4:12-15 教导我们：所有信徒能如何在苦难中有喜乐，并教导信徒在苦难中当具备的 3 个观念。

I. “非常”的观点 - 4:12 - 第一个观念就是信徒（彼得称之为亲爱的弟兄）不要以为在地上为基督受苦是奇怪的事（即基督徒生活中非寻常的事）。基督的确向所有信徒承诺，祂已经被赋予所有权柄并且将永远与他们同在；但这并不意味着信徒是坚不可摧，在地上不会受到伤害。马太福音 28:18-20 “耶稣进前来，对他们说：「天上地下所有的权柄都赐给我了。19 所以，你们要去，使万民作我的门徒，奉父、子、圣灵的名给他们施洗（或作：给他们施洗，归於父、子、圣灵的名）。20 凡我所吩咐你们的，都教训他们遵守，我就常与你们同在，直到世界的末了。」”基督的眷顾保护是针对信徒灵命的健康与天上的家而言。不管在地上发生什么事，甚至是为了基督的缘故而丧失他们的生命，信徒都不会失去救恩。

## 为基督受苦

即使在面临火炼的试验，像火燃烧皮肤，痛苦难堪的情况下，这仍然是真实的。所有在地上忠心事奉神的人所受的苦难包括在情绪上、精神上、肉体上与属灵上的苦楚。当这些苦难临到时，信徒必须改变他的观点，从“为什么是我”到“为什么不是我”。除非迈出这第一步并使之在信徒生活中实现，否则在为基督受苦时，他几乎不可能体验到喜乐。因他认为他不应该为基督受苦。这种“不应该以这种方式为基督受苦”陌生的观点严重地削弱了他的耐心与见证。每当他感到疼痛时，都会抱怨诉苦。他沉溺于自怜自艾，导致更多罪行，比方说不再事奉与祷告，这是言语与行为上的罪。崇拜神的喜乐消失无存。

但是，一旦他觉得为了基督的缘故而得承受如此疼痛并非陌生，他的神态举止就会完全改变，因他打从内心深处有了转变。他欣然接受甚至心怀感激，就像旧时的门徒因被算是配为基督受苦而感谢神（参使徒行者 5:41）。

待续 - (26/4)

主内郭全佑牧师

# 报告事项

## 1. 下主日

讲员：钟陞泉长老

题目：在主一方

经文：列王纪上 18 章 22 节

## 2. 成人主日学 (*今早 10.30am 复课*)

我们将以线上直播方式恢复上课。请预读出埃及记第 4 章。  
上课前将藉电话/简讯传送详情致常出席者。

## 3. 祷告会 (*7:45pm*)

星期二祷告会改在线上以视频会议方式举行。  
会前将藉电话/简讯传送详情致常出席祷告会者。

## 4. 圣经课程/主日祷告会/团契活动 (*暂停*)

除成人主日学及青年团契之外其他聚会暂停至另行通知。  
在这期间，天天灵修祷告，更勤于读经思想神的话语。  
鼓励原本参与相应聚会者按下列建议阅读思想神的话语。

- ◆周间查经班：  
周五 “士师记 第 12 章 1-15 节”  
周六 “玛拉基书 第 4 章 1-6 节”
- ◆周三进深班：  
背颂圣经目录歌及短歌 “进深！进深！”  
若神许可，我们将在 22/4 在线上复课。
- ◆少年儿童：  
请家长藉导师所发送之灵修问卷督促孩子每日灵修。

## 5. 关怀扶持

在这非常时期，请与教牧领袖保持紧密联系。  
弟兄姐妹如需额外支援扶持请与钟长老接洽。

## 6.十一及感恩奉献

十一及感恩奉献乃敬拜聚会的一部分；信徒藉此向神表达感恩。因有乐于奉献之会友查询，谨此提供以下暂时措施供会友在崇拜聚会被暂停的非常期间，履行十一及感恩奉献：

1. 按自己内心所得的感动，把所要奉献的数额分开存到教会恢复往常聚会时。
2. 将支票邮寄至教堂。支票上请注明受益者“Calvary Pandan Bible-Presbyterian Church”地址：201 Pandan Gardens, Singapore 609337.
3. 使用银行转账，将款项转入教会的汇丰银行的户头。汇丰银行的代码为 7232，教会来往户头号码为 150-055911-001。  
户头名称：Calvary Pandan Bible-Presbyterian Church。
4. 藉 QR 代码扫描方式转账。教会已向相关银行申请 QR 代码，仍在等候其回复（仍需大约一个星期）。届时再给予通知。

若神许可，当一切回复正常时，我们也将回复往常那样在敬拜聚会中藉奉献袋收取奉献。